

ВОЗМОЖНОСТИ

Чтобы знали и узнавали

В Сургуте меняют формат выставки социальных проектов

Рамиль НУРИЕВ, фото автора

Сургутские общественники представили более 30 социальных инициатив на ежегодной городской выставке проектов некоммерческих организаций. Мероприятие давно стало одной из самых значимых площадок для общения и обмена опытом между участниками некоммерческого сектора. В этом году, как, к слову, и в предыдущие, представленные проекты оценивало специальное жюри, состоящее из нескольких человек, но уже следующая выставка сможет собрать куда большее число экспертов.

Участниками седьмой по счету выставки стали общественные объединения социального, молодежного, культурного, спортивного и благотворительного направлений, а также образовательные учреждения и национально-культурные автономии города. Вместе с жюри представленную экспозицию оценил глава Сургута **Вадим Шувалов**. Он лично ознакомился со всеми проектами, пообщался с участниками и пообещал, что следующая выставка пройдет в более расширенном формате, с приглашением представителей бизнес-сообщества и градообразующих предприятий.

Новые горизонты

— Сургут не только индустриальная столица, но и флагман в развитии и поддержке деятельности некоммерческих организаций. В будущем мы изменим формат проведения мероприятия. Чтобы представленные проекты с большей эффективностью работали на благо общества, мы пригласим на выставку представителей бизнеса, градообразующих предприятий и органов власти, которые смогут предоставить необходимые финансовые

ЦИТАТА

Вадим Шувалов:

«Сургут не только индустриальная столица, но и флагман в развитии и поддержке деятельности некоммерческих организаций»

и административные ресурсы, — обратился к участникам выставки глава города.

За семь лет, что проводится большая выставка НКО, общественники представили несколько сотен проектов, направленных на решение актуальных городских задач и проблем.

— Каждый представленный на выставке проект актуален и может реализовываться долгие годы. Уровень подготовки участников очень высок. Не было ни одного проекта, который был бы сделан только ради проекта, чтобы что-то освоить здесь и сейчас или просто засветиться. Все предложенные идеи не одноразовые, и это очень важно. Поэтому, действительно, пришло время для того, чтобы изменить формат данного мероприятия. Необходимо, чтобы о таких проектах знало как можно больше горожан, — считает член конкурсной комиссии, председатель комитета культуры и туризма администрации Сургута **Владимир Фризен**.

Среди таких «неодноразовых» проектов можно, к примеру, назвать идею создания в Сургуте автоспортивной школы. В ней, по замыслу разработчиков проекта, будут готовить механиков, автоконструкторов, картингистов, спортсменов. Особое внимание уделят безопасности дорожного движения. В автошколе планируется предусмотреть отдельную площадку под детский городок, где дети на велосипедах и электромашинах могли бы получить первые навыки вождения и в увлекательной форме выучить правила дорожного движения.

— Студенты и молодежь, а также старшеклассники могут реализовывать свои проекты по постройке собственных болидов. Ну и, конечно, основная масса — это спортсмены-любители, которых необходимо убрать с городских улиц и направить их энергию в правильное русло автоспорта. Проект уникален не только для Сургута, но и для Югры в целом. Он позволит возродить и вывести на новый уровень

детский, любительский и профессиональный автоспорт, поспособствует расширению круга интересов молодежи, — подчеркивает идейный вдохновитель проекта, заместитель руководителя сургутского автоспортивного клуба «ТАБУ» **Александр Зелинский**.

Безопасность, просветительство, благотворительность

С учетом финансовой емкости проекта, его в самый раз будет представить на следующей выставке. Вполне возможно, что идея найдет отклик у представителей бизнес-сообщества. В этом же году по итогам работы экспозиции эксперты признали лучшими следующие общественные инициативы:

— проект «Радиоточка. Говорит Юный инспектор движения Сургута» Центра детского творчества;

— проект «Популярная наука в Сургуте. Вторая сессия» АНО «Интеллектуальный клуб»;

— проект «Благотворительная акция «ШАГ навстречу!» (детская инициатива)» городского органа ученического самоуправления «Школьный актив города».

Специальные призы от жюри выставки получили студия «Нескучающие ручки» (проект «Совместное творчество сближает») и чувашский национально-культурный центр «Туслах» (проект «Детский национальный фестиваль-конкурс «От чистого истока – 2018»).

Приз зрительских симпатий достался Открытой студенческой ассоциации за проект по подготовке и трансляции полнометражного спектакля «Живет такой парень» по рассказам В. М. Шукшина и спектакля «Все мыши любят сыр», направленного на информационное противодействие экстремизму, терроризму и разжиганию национальной вражды и розни.



Участниками седьмой по счету выставки стали общественные объединения социального, молодежного, культурного, спортивного, и благотворительного направлений, а также образовательные учреждения и национально-культурные автономии города

